

## Приезд Папы Римского в Швейцарию | Visite du Pape François en Suisse

Auteur: Лейла Бабаева, [Женева](#), 21.05.2018.



Папу ожидают в Женеве ([cath.ch](http://cath.ch))

21 июня в Женеве ожидают Папу Римского Франциска, который прилетит по приглашению Всемирного совета церквей (ВСЦ), отмечающего в этом году свое 70-летие.

|  
Le 21 juin les Genevois vont recevoir le Pape François qui se rendra en Suisse à l'invitation du Conseil œcuménique des Églises qui fête cette année son 70-ème anniversaire.  
Visite du Pape François en Suisse

Конфедерация поддерживает с Ватиканом прекрасные отношения как в политической, так и в культурной и научной сферах. Живой символ дружбы – швейцарская гвардия, обеспечивающая безопасность понтифика. Кстати, отряд гвардейцев будет сопровождать его во время пребывания в городе Кальвина. Генеральный секретарь ВСЦ Олаф Фюксе Твейт отметил в интервью газете Le Matin, что визит Папы Римского – исторический этап на фоне поиска христианского единства.



Папа в окружении швейцарских гвардейцев в апреле этого года (24heures.ch)

Швейцарская земля не впервые будет приветствовать главу римско-католической церкви: стоит вспомнить, что еще в XIII веке Папа прибыл в Лозанну по случаю освящения нового собора. С тех пор жители разных кантонов не раз удостаивались высоких визитов. А если взглянуть на прошлое столетие, то именно в июне понтифики чаще всего навещали швейцарцев: 10 июня 1969 года Папа Иоанн VI отслужил мессу в Женеве, посетил ВСЦ, а также Международную организацию труда. 15 июня 1982 года Папа Иоанн Павел II также отслужил мессу в Ралехро, посетил ЦЕРН. Двумя годами позднее – в июне 1984 года – Иоанн Павел II опять отправился в Швейцарию и на этот раз задержался подольше. Он посетил 14 городов, Федеральный совет в Берне, скит святого Николая из Флюэ, ВСЦ в Женеве. Последний раз Иоанн Павел II был в Швейцарии в 2004 году – он присутствовал на съезде организации католической молодежи в Берне. Поприветствовать его собрались 70 000 человек.

В этом году в Женеве 21 июня ожидают около 50 000 гостей, власти готовятся задействовать все силы кантональной полиции, а также планируют обратиться к другим кантонам с просьбой прислать дополнительные отряды стражей порядка.



С Аленом Берсе Папа Франциск встречался в 2015 году (rts.ch)

После прибытия в женевский аэропорт Куантрен Папа Франциск побеседует с президентом Конфедерации Аленом Берсе, затем отслужит молебен во Всемирном совете церквей. Обед Папы запланирован в Экуменическом институте Боссэ недалеко от Женевы. После этого в ВСЦ пройдет встреча с участием понтифика, где будут обсуждаться актуальные вопросы, включая положение в Сирии и Северной Корее. В 17:30 Его Святейшество отслужит мессу в Ралехро. В 20:00 Папа Римский вылетит в обратном направлении в Рим. В ходе визита понтифик также встретится с федеральными советниками Дорис Лойтхард и Игнацио Кассисом.



Встреча с Дорис Лойтхард в мае прошлого года (rts.ch)

Каждое здание, в котором предстоит находиться высокому гостю, будет окружено полицией. В некоторых местах установят бетонные блоки «во избежание инцидентов», - отметил подполковник женевской полиции Франсуа Варидель в интервью газете 24heures. По его словам, международная обстановка безусловно повлияла на предусмотренные меры безопасности, «но мы хотим обеспечить и радушный прием». Также в полиции сообщили, что женевским стражам порядка еще не приходилось обслуживать мероприятия, на которые съезжается столько людей. Одно из крупнейших для Женевы событий - концерт группы Metallica в апреле этого года, где собрались 20 900 фанатов. Кроме того, после службы Папы в Ралехро все будут покидать выставочный комплекс одновременно, что добавит полиции хлопот.

Полиция намерена приложить все усилия, чтобы обеспечить отсутствие больших пробок на дорогах. Тем не менее, местным жителям рекомендуют ездить в этот день на общественном транспорте или такси.

Гости кантона 21 июня смогут с 9:00 оставлять свои машины в соседних французских коммунах - в Дивон-ле-Бен и Нейден, откуда можно будет добраться до Ралехро на бесплатных автобусах. Желающим попасть на службу советуют прибыть в выставочный комплекс заранее, лучше всего - утром. В настоящее время власти не планируют перекрывать дороги; велосипедисты смогут оставить своих железных коней на специальной парковке в Гран-Саконнэ. Путешественникам, которые намерены возвращаться домой самолетами, рекомендуется прибыть в аэропорт за 3-4 часа до вылета.

[Швейцария](#)

[памятники культуры](#)

[достопримечательности швейцарии](#)

Статьи по теме

[Гвардия папы римского проходит подготовку в Тичино](#)

[Швейцарец издал книгу с любимыми рецептами Ватикана](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/priezd-papy-rimskogo-v-shveycariyu>